



母亲退火车票遇诈骗 脑瘫儿6万治病钱没了



抱着儿子的唐爱莲表示:无论多困难,她也不愿放弃

抱着怀中小头畸形、一直昏睡的儿子,29岁的唐爱莲没有去诅咒电话那头的骗子,而是用平静的语气讲述了整个被骗经过。而她一旁的婆婆,早已泪眼滂沱,泣不成声。

8月23日中午,因要将网上预订的火车票退掉,唐爱莲遭遇电信诈骗,银行卡上的6万元被骗走。而这些钱,是她给重症脑瘫儿子看病的救命钱。这些钱,一半是她通过“轻松筹”募集来的,而另一半则是东挪西借以及同村父老乡亲三块五块拼凑而来的……现在,唐爱莲重燃的一点希望直接变成绝望。

刚从产房出来,就收到儿子病危通知书

25日上午10时许,记者在河南省郑州市郑大三附院脑瘫康复中心楼下见到了怀抱孩子的唐爱莲。此时,她在楼上刚结束为儿子所做的中药塌渍治疗。她怀中的儿子臭臭略显异常,其头顶小而尖,似乎一直在睡觉,连偶尔的哭闹也没有,任由口水流淌。

“现在臭臭左眼完全失明,右眼也只能睁开一条线,看到附近三五米的距离。他虽然一岁了,智力却跟两三个月的孩子差不多,

不会坐也不会翻身。”唐爱莲边为儿子擦口水边说道。

唐爱莲说,他们是周口市沈丘县石槽乡唐庄村人。去年7月18日,她在沈丘县一家医院产下臭臭。“我从手术室被推出来,就得知刚出生的儿子被下了病危通知书。医生说他明显小头畸形,让我们放弃……”46天后,唐爱莲和丈夫王乙龙带儿子到省城大医院复查,医生同样建议他们放弃。

“医生说孩子重度脑瘫,没有

治愈的希望,但我们还是选择硬扛,盼望着奇迹出现。”孩子的奶奶付留勤说。

唐爱莲说,她最怕每天醒来,因为一睁开眼就回到现实的折磨中。但她和家人还是尽可能创造条件让孩子康复。

“世界上那么多相遇,唯独你这一个,让我想拼命守护。宝贝,妈妈愿失去所有换你一世健康!愿你,健康快乐!”这是今年2月份唐爱莲所发的一条微信。

6万治病钱,几乎全被骗走

虽然日子充满煎熬,但唐爱莲一家还是慢慢撑着度日,“前段时间,邻村一老乡说他们的孩子也是脑瘫,一岁半通过康复治疗后目前已经能生活自理,这重燃了我们对孩子的希望。我们没有地,家里全靠丈夫和公公在郑州工地打工挣钱。”唐爱莲一面找亲朋好友借款,一面在网上发起了轻松筹。“借款、同村村民的捐助,加上轻松筹上募集到的3.04万元,我们总共为儿子筹到6.1万多元的治疗费。”

8月18日,唐爱莲和丈夫、婆婆带臭臭奔赴上海儿童医学

中心找专家诊治。专家给出治疗建议后,他们选择先回郑州,并准备8月25日再找其他专家看看。“当时,我在网上订了郑州到上海的往返火车票。而8月23日,当我们得知郑大三附院有名专家会诊后,我们决定将车票退掉。没想到,在退票的过程中出现了意外!”唐爱莲回忆说。

唐爱莲说,去程火车票很容易退掉了,而返程的火车票却退不掉,“为退票,我在百度上输入‘××旅游退票客服电话’几个字搜索,当时排在第三位的是固话010-5670××××,我就打

了过去。刚开始,电话里有‘××旅游客服为您服务’的提示音,随后一位自称工号0035的男子说可为我退票,并让提供退款的银行卡”。

随后,按照电话提示,唐爱莲到一工行ATM上进行了操作,“当时对方要我说出卡内余额,以核对退票款项是否到账。随后,又要我输入所谓的‘KEY’码,一系列操作实际上就是转账过程。先后三笔,对方骗我转走银行卡上近6万元。”

直到看到扣款短信,唐爱莲才意识到被骗了,赶紧报了警。警方到银行查询时,钱已被转走。

被骗后近乎绝望,工地老板与医院伸出援手

8月23日,当得知为救儿子所筹的钱被骗走后,正在工地打工的王乙龙差点昏倒,“这些钱是我儿子康复的唯一希望”。

得知王乙龙的情况,工地老板决定预支给他工资两万元让

他先给儿子治病。王乙龙赶到医院后,看着憔悴的妻子,他没有责备,而是共同保守秘密,只是向母亲说钱被骗走了一万。

25日下午,记者从警方了解到,目前,警方已对此立案,案件正在进一步侦查中。另外,郑大

三附院方面也在积极协助唐爱莲为儿子申请河南省残疾儿童康复救助基金,该救助基金训练费每人补助标准为1.2万元。

如果您想帮助唐爱莲一家,可与大河报热线0371-96211联系。
据《大河报》

国家统计局原局长王保安严重违纪被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对国家统计局原党组书记、局长王保安严重违纪问题进行了立案审查。

经查,王保安毫无政治信仰,长期搞迷信活动,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予王保安开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

辽宁人大常委会副主任郑玉焯严重违纪被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对辽宁省人大常委会副主任郑玉焯严重违纪问题进行了立案审查。

经查,郑玉焯违反政治纪律、组织纪律,索要财物,搞拉票贿选,授意他人做工作拉票。索要财物问题涉嫌受贿犯罪;搞拉票贿选问题涉嫌破坏选举犯罪。

据新华社

四川一村民为母办寿宴被罚650元

今年8月10日,由于替母亲操持了一场寿宴,四川宣汉县南坝镇龙湾村村民曹仁成遭到了村委会的罚款处理。此事经媒体报道后,引发争议。25日下午,曹仁成告诉记者,村里已打发人将650元罚金交还到自己手中。

村民为母办寿宴被罚款

今年8月10日,曹仁成在南坝镇上一家酒店为87岁的老母亲办了场宴席。“排场并不大,标准也不高,共13桌,花了不到3000元。”曹仁成说。

宴席结束后,他前脚回到家,后脚就接到了村主任曹一伦的电话。村主任称,由于“违规办酒”违反村规民约,因此要对其罚款,标准为每桌50元。

村长所说的“村规”,指的是村里曾经通过村民大会,统一宣布的一条规则:村中老人逢80岁或90岁才可操办宴席,否则将会被处罚。

8月12日,650元的罚金以现金形式,转入了南坝镇龙湾村村民委员会的对公账户中。

频繁吃请负担重

当地为什么会定这样一条“村规”?南坝镇政府的一名工作人员解释称,近年来,当地居民办宴席请客的风气日盛,造成了不好的影响。

为制止办宴席的风气,当地在制定村规民约时,参照了对党员和干部办酒席的规定。比如,家里子女结婚、老人去世时可以办宴席;老人在80岁和90岁时可以办酒席。符合要求的住户,须先向当地村委和社区写申请

品、礼金;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

王保安身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予王保安开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

郑玉焯身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予郑玉焯开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

备案,数量不得超过40桌。

龙湾村一村民证实,村里人情往来,动辄一两百元,频繁宴请,给部分村民在经济上造成压力。曹仁成承认,在母亲的寿宴上,自己共收取了超过万元的礼金。尽管收了不少礼金,但曹仁成看来,自己并非党员干部,宴请的也大多是亲朋乡邻,用这样的标准要求自己,有些苛刻。

村组织是否有权罚款?

中国政法大学副教授朱巍表示,村规民约基于《村民委员会组织法》授权制定。因此,只要不与现行法律冲突,不侵犯村民权益,在得到村民会议的认可并通过后,在一定程度上,对村民是有强制约束力的。

不过,“合法性”是村规民约的基本要求。在这起事件中,该村的村规民约不仅规则不清,且在具体执行中,出现了“办寿宴被罚款”这种显然与社会公序良俗相悖的案例,因此,这样的村规是违规在先,村民并不需要照搬执行。

另外,村委会并非国家行政机构,没有行政执法权,更无罚款权。

据《新京报》

省版分类广告热线 025-85946458

公 告

根据上级要求,盐城邮政印务有限公司决定对公司进行整体(包括报纸印刷业务及报纸印刷设备)公开转让,有意者请与我公司联系。联系人:薛海 联系电话:0515-88287456 13305102768。截止日期:2016年9月9日。
盐城邮政印务有限公司 2016年8月27日